

2018 荷兰大学开放周冬令营奖学金项目简介



导读：为什么要选择荷兰大学？

- 全球顶尖大学密度最高的地区，13所研究类大学全球排名均在200名以前。
- 2200门全英文授课的课程，成为非英语国家中开设英文课程最多的国家。
- 多项奖学金，学费合理，国际化视角，欧洲的门户。



随着荷兰大学第二年入学申请的陆续开放，各所大学的开放日也将陆续展开，借此机会荷兰大学学联（Unify）联合中国合作伙伴博雅爱文（Aiwen）特别为中国学生组织了荷兰大学开放周。通过一周的与荷兰大学的近距离接触，可以让同学们直观的体验荷兰高等教育，为以后的留学做好铺垫。那么同学们会通过此次荷兰大学开放周得到什么样的体验呢？

1. 学校专业，课程，与授课方式

首先专门负责招生的老师将会为参加开放周的全体同学进行关于学校的各学院和专业进行宣讲，在宣讲中老师会举出很多实践案例来帮助同学理解各学科的教学重点。另外很多资深教授也会参与到与同学的互动中，现身说法，来向同学们介绍专业的核心课程，考核指标与教学的主要方法。大学会让同学们参加一定的课堂活动，并不只限于旁听，而是真正的加入到教学活动中。荷兰的教学风格是互动型的和以学生为中心的。学生们可以通过这种互动式的教学提高创造性思维，并获得独立分析，解决实际问题的能力。同学们也要像正式的大学生一样，一起参加小组讨论，完成项目，最后进行结果展示。通过这一系列的活动，大学希望同学们真正了解学校的学术环境，教学方式和专业。因为谁都不希望因为不了解学校的实际情况，让自己花了一大笔学费，却选了一个自己不喜欢的专业。

2. 大学排名与毕业后的事业发展

各大学都希望你能在他们的大学里学习，所以他们会尽可能的展示给你很多厉害的全球排名。同学们也许一下对这些技术性的信息摸不着头脑，不过不用着急，荷兰大学的教学质量总体很高。英国 QS 全球教育集团发布的 2018 年全球大学排名中，荷兰的 13 所研究类大学全部进入了世界前 200 名，成为全球顶尖大学密度最高的地区，被评为“全球最具有价值的高等教育体系”。荷兰大学提供超过 2200 门全英文授课的课程，成为非英语国家中开设英文课程最多的国家。加上荷兰人的英语普及率高达 95% 以上，因此中国学生不



需要学习荷兰与就可以在荷兰很方便地学习和生活。目前荷兰有来自 160 多个国家的留学生，高度国际化的学习环境有助于培养学生的国际化视野，让同学们能在以后的工作中更好地适应国际化的工作环境。



毕业后，荷兰政府针对国际学生制订了友好，优惠的政策。为了吸引国际人才的本地就业，为了给国际学生提供获取工作经验的机会，荷兰允许外国学生大学毕业后三年内，申请为期一年的“求职签证”，毕业生可以选择找工作或自己创业。另外根据不同大学强项和优秀专业，学校会专门给出大数据的分析结果，让同学们直观的了解，毕业后自己可在哪些领域大显身手，到时往届毕业生也会和大家分享自己的经验。

3. 学习资源和学生生活环境

对每一个国际新生来说，大学都是一个竞争激烈的地方：在一个远离家乡的环境中，还要完成繁重的学习任务，并且营造新的社交圈。适应大学的新生活是有一定困难的，所以大学对每个新生都有相应的支持和帮助，包括心理咨询到专业个人学术指导。为了为未来 4 到 5 年学习生活做准备，学校会介绍你要到哪里去寻找相应的帮助，例如：学校图书馆和自习室的展示，同学们要知道哪里能找到学习资料，和全球最新文献。

另外，同学们除了要了解大学的学习环境外，也需要了解学生的生活。大学的开放周其实就是荷兰大学学生生活的一个缩影。大学会带你进行学生住宿参观，展示典型的学生公寓环境，和不同的价格区间。另外，同学们在留学期间可以在学校食堂用餐，也可以自己做饭。到时，少不了带领同学们进行荷兰大学的美食之旅。最后，在校的师哥，师姐们还会介绍大学城中的文化氛围是什么样的，比如：当地居民的民风，各种适合学生课余活动的场所，甚至夜间消遣的学生俱乐部等。毕竟大学生活不止是通过考试拿到学位那么简单，而是一种大学独有的文化传承和生活方式。

4. 选拔流程和学习费用

学校为了方便同学们申请荷兰大学，会专门手把手的教同学们如何申请。符合条件的同学可以自己当面递交申请，做到申请直达。关于学费，各大学和专业略有差别，届时同学们会得到确切的信息。总体而言，荷兰大学本科的费用多在 8000 到 12000 欧元/年之间，硕士多为 10000 到 15000 欧元/年之间。而大部分学生的每月生活费用多在 550 欧到 650 欧之间。



参访大学

本次参访的所有荷兰大学均为公立大学，所有大学授予的学位均为全球认定的学位。是中国教育部承认的国际大学文凭，所有大学均可在中国教育部官方网站上离出的中国承认的世界大学文凭与学位列表中。

NHTV 布雷达应用科学大学

NHTV 布雷达应用科学大学 (NHTV Breda University of Applied Sciences), 以下简称 NHTV 大学, (学校网址: www.nhtv.nl/ENG/) , 是一个现代化和不断发展的教育机构, 是荷兰最早提供英文授课的欧洲知名大学之一。自 1966 年成立以来, NHTV 大学已发展成为一个知识和专业技能的国际中心, 提供物流与经济管理, 城市建设, 数位娱乐, 酒店与房地产设施, 观光休闲等领域的学士与硕士课程。NHTV 大学自 2011 年以来已连续 5 年被荷兰 “Keuzegids” (Keuzegids 是荷兰一家独立的教育质量评估机构, 也是荷兰最权威的教育评估机构) 评为最佳应用科学大学之一。



NHTV 大学与中国复旦大学, 对外经济贸易大学, 香港理工大学, 浙江大学, 杭州师范大学, 上海师范大学, 东华大学及澳门旅游学院签订协议, 成为友好合作伙伴。还与欧洲及美国大学有交流课程, 学生可以在国际化专业领域发展自己的事业。

NHTV 大学不仅注重学习理论, 更注重在商业氛围中的实践。学校不光注重掌握专业知识的能力, 也更倾向于个人专业实践能力的提升。教师不仅仅自己给学生讲解, 同时也希望学生积极回答问题、表达看法。此外, 学校也希望学生既能独立工作也能参与到团队中工作。学生在独自学习理论的同时更要在团体中进行实物作业, 也就是

【以问题为基础的学习方法(PBL)】, 与学校有合作的公司可

以提供学生应用所学知识的环境, 所有在 NHTV 大学学习的学生都必须参加至少一学期的实习课程和公司观摩, 客座教授讲课, 案例研究。到目前为止, NHTV 大学已有来自 50 多个国家约 6,500 名的学生参与各种课程, 学生将不仅学习到荷兰的商业文化, 更可适应国际化的工作环境!

埃文斯应用科学大学

埃文斯应用科学大学 (Avans University of Applied Sciences) 由三个校区组成。全校共有在校生 22,000 余名, 其中国际学生有 2000 名左右, 教职工 1,800 名。建筑管理学院, 生命科学及环境工程学院, 国际商学院, 艺术学院, 信息工程学院等共 19 所学院分别座落于荷兰南部的布雷达, 邓博契, 蒂尔堡三座美丽而又舒适的城市中。这三个校区均拥有完善先进的教学设施, 全年对学生开放。





埃文斯大学注重培养学生的综合应用能力的体现和成效，另外大学的师资力量，教学水平，课程设施，硬件设备，在校毕业生满意度，就业率及接受单位满意度等教育部综合评定中排名第一。完善的现代化的设备，完美，舒适的学习环境，埃文斯大学保证同学们的学习生活过的充实多彩，舒心悦快。

方提斯应用科学大学

方提斯大学 (Fontys University of Applied Sciences) 是荷兰最大的高等院校之一，它坐落于荷兰南部地区，国际课程分布在埃因霍芬、蒂尔堡以及温洛三个校区，是荷兰首屈一指的综合国立高校，前身为著名的荷兰飞利浦学院，其校区遍布全荷兰，在校全日制学生达 36000 多人，是全荷兰规模最大的高等院校。方提斯大学不仅开创了结合理论于实际应用的教学方式，而且学科门类齐全，涵盖 200 个本科和硕士专业，已建立起高水平，高质量的高等教育体系。



荷兰方提斯大学是多所荷兰著名高校的联合体。现在全部在校生有 32000 多名。目前提供理工类课程的是高等专业大学下属的工程与技术学院。学院创建于 1938 年，从 1998 年开设英语授课的国际课程，目前共有 5000 多名来自 28 个国家的国际学生在这里学习各种工程学科的课程。大学所属的工程与技术学院地处荷兰南部的著名城市埃因霍芬，这座城市的历史可以追溯到 1232 年。今天的埃因霍芬是荷兰的工程科学中心，拥有机械工程、自动化和电子等多种学科的高科技企业。著名的飞利浦公司更是从创建起就扎根于这座城市。

学校的各个专业主要设在荷兰南部的埃因霍芬、蒂尔堡、文洛三个地方，另外，在阿姆斯特丹、鹿特丹等地也有该校的教学地点。学校的办学宗旨是：以贴近市场，服务社会为己任，采用灵活、透明的办学模式，为学生在今后的社会中找到适合自己发展的职业，提供各种高水平的专业教育。这种灵活、务实的办学方针赢得社会各界的广泛支持。



萨克逊应用科学大学

萨克逊应用科学大学(Saxion University of Applied Sciences)是荷兰最大的高等教育机构之一，学生人数已超过 27,000 人（并仍在增加！）。萨克逊大学有着悠久的历史，创立于 1875 年。1998 年，恩斯赫德应用科学大学与艾瑟尔应用科学大学合并形成了今天的萨克逊大学。这次合并进一步巩固了萨克逊大学在荷兰高等教育事业中的地位，也让萨克逊大学成为了公认的地区、国家乃至国际重点专业知识中心。



萨克逊大学在荷兰东部有三个校区，分别坐落于三个城市 - 代芬特尔、恩斯赫德和阿普多伦，该地区以其美丽的自然风光，轻松的生活节奏而著称。而且学校的全部校区都有便利直通的公共交通设施，不到一个半小时的车程就可到达阿姆斯特丹、鹿特丹、乌特勒支和海牙这些繁华的大城市。

萨克逊大学的教育是以学生为本，提供给学生的不仅仅是学术观点，还有个人发展方面的支持。在萨克逊大学学习，学生将有机会既学习专业知识，又获得他们所选择的职业所需要的技能。萨克逊大学开设了不同学历层次的一系列课程，包含许多国际课程。萨克逊大学的教学质量由荷兰



教育文化与科技部负责监督，而且还取得了多家国际机构的认证，完全保证提供高标准的课程。

萨克逊大学对于拥有多样化的学生群体而感到自豪。国际学生数达到了 2500 人，分别来自于 55 个不同的国家。大学内的“国际课堂”是由来自世界各地的学生组成，为利禄学生提供了一个真正的多元文化的氛围，学生可以和来自不同背景与国家的同学分享经验，互相学习。

赫兹应用科学大学

赫兹应用科学大学 (HZ University of Applied Sciences) 是荷兰政府投资建设的高等教育学府。大学提供的课程由荷兰佛兰德认证组织 (NVAO) 认证。大学提供多种 4 年制的本科专业，包括化学，土木工程，三角洲管理，国际商务与管理学，国际维护管理，旅游和水资源管理。大学拥有现代化的设施，例如演讲厅、实验室和研究中心。位于荷兰的泽兰省，校园地处泽兰美丽的海岸上，是一所政府出资创办的应用科学大学。该大学提供高质量的教学，因此在荷兰每年的应用科学高校排行榜上，赫兹应用科学大学都名列前茅。最新的高校选择指南显示，泽赫兹应用科学大学的总评分远高于全国平均分，该校开设的十八个专业中，有九个专业位居荷



兰前五。赫兹应用科学大学为非欧盟国家的留学生开设了英语授课的本科、硕士专业以及英语预科课程，本科专业有应用化学，国际商务与管理研究，生命科学，水管理，商贸工程，消费产品设计，国际物流学等。其中最著名的硕士专业为资产管理控制。而该校的英语预科课程分两种，一种是一学期制的课程，入学要求是雅思 5.5 分，还有一种是两学期制的课程，入学要求是雅思 5.0。



适合的人群

对欧洲留学感兴趣的在校高中学生（高二，高三学生），高中毕业生，大学在校生均可报名参加。

活动名额：

此次活动仅有 52 个附加奖学金的名额。

活动日期：

2018 年 2 月 2 日周五到达荷兰，2 月 3 日周六正式开始，2 月 11 日周日结束，历时 10 天。

奖学金

为了宣传荷兰的高等教育，荷兰校联联合以上五所荷兰大学给所有爱文联谊学校的同学每人提供 1000 欧元的奖学金（约 7720 元）。



活动安排（暂定，最终安排将于一月确定）

2018 荷兰大学开放周冬令营奖学金项目安排（暂定）

日期	上午	下午和晚上
Day 1 2月1日周四	到达荷兰，阿姆斯特丹机场统一接机	送达旅馆，安排教师与专门学生督导，欢迎晚餐。
Day 2 2月2日周五	休息，倒时差。 由老师带领去埃文斯大学同进午餐，冬令营荷方负责人举行开营典礼。	埃文斯大学校园参观，各专业学院介绍。 与老生交流，分享在荷兰留学经验。 老师亲自讲解荷兰留学流程。 晚间 NHTV 大学开放周，开营晚餐。
Day 3 2月3日周六	NHTV 布雷达大学活动典礼，由校长做大学介绍。各学院负责人对专业进行介绍。大学校园参观。与大学学生近距离交流，大学餐厅同进午餐。	参加各学院所开设的展示课程。 由专门资深学业发展指导教师对学生进行一对一指导。分派学院。 晚间酒店用餐，进行西餐礼仪培训。
Day 4 2月4日周日	根据选定学院，参加各专业试听课。 小组讨论，展示成果，教师点评。 英文培训，与跨文化交流训练。 荷兰留学直通车项目介绍。大学午餐。	布雷达城市参观。 荷兰留学生活体验，参观学生俱乐部。 进行荷兰文化历史趣味竞猜。 颁奖典礼，与在校学生和老师共进晚餐。
Day 5 2月5日周一	比利时文化之旅，鲁本斯故乡，断手之成安特卫普。 著名景点游览。鲁本斯故居参观，鲁本斯画展参观。	
Day 6 2月6日周二	访问赫兹大学。各专业介绍，大学参观。 旁听大学的课程，参与小组讨论。 大学申请过程讲解。大学午餐。	弗利辛恩城市参观。 前往泽兰海岸观赏落日美景及自然动物。 荷兰泽兰省特色晚餐。
Day 7 2月7日周三	欧洲之港，鹿特丹市参观。 全球最大水利工程，著名三角洲拦水大坝工程。午餐。	访问方提斯大学。各专业介绍，大学参观。热门专业介绍，大学申请过程讲解。 埃因霍芬市—飞利浦诞生地参观。 晚餐，主体现代商业交流。
Day 8 2月8日周四	德国文化之旅，参观历史名城科隆。 参观著名科隆大教堂。	
Day 9 2月9日周五	访问萨克逊大学。各专业介绍，大学参观。热门专业介绍，大学申请过程讲解。 英语口语训练，教师与学生互动。午餐。	戴芬特尔参观。前往荷兰著名童话小镇—羊角村游览。坐船光顾。
Day 10 2月10日周六	机场送行	
Day 11 2月11日周日	抵达中国	

参访地点:

本次活动的参访三个欧洲国家，分别为：荷兰，比利时和德国。其中在荷兰的参访地点不仅仅有大学城布雷达和戴芬特尔，还有现代化的商业大城市鹿特丹和埃因霍芬，更有风景优美的海港小城弗利辛恩和著名的童话之地羊角村。比利时游览城市为鲁本斯故乡，著名的钻石之城，安特卫普。德国为著名的历史名城，在盟军保护下未遭战火洗礼的科隆。



住宿餐饮条件:

荷兰校联将为学生们提供高质量的住宿，我们明白良好和安全的住宿环境对所有学员的重要性。所有的学员将被安排在四星宾馆，双人间。冬令营活动中的一日三餐由宾馆，大学，及游学参访地点的餐馆提供。

活动费用:

2018 荷兰大学开放周冬令营奖价格（不包含奖学金） *3500 欧元（约 27022 元）*

包含奖学金后价格 *2500 欧元（约 19301 元）*

**由于欧元兑人民币汇率有浮动，人民币价格按照交款当天汇率订。*

费用包括:

- 机场接送费用，在欧洲 10 日内所有交通费用
- 四星旅馆（双人间）与餐饮费用
- 所有课程，讲座，培训，展示
- 所有学习材料费用
- 访问参观及相应的门票费用

此费用不包括:

- 从中国至荷兰的往返机票
- 签证费用
- 自由活动费用和私人消费

附加信息:

- 预定旅馆单人间，附加 600 欧
- 冬令营开放周组织者可以帮助订购优惠机票
- 获得参加冬令营许可后，需提前预清费用，1 月 1 日前付清所有费用

通过此次荷兰大学开放周，荷兰校联希望让同学们了解荷兰大学不仅比英国，美国，澳大利亚大学的学费便宜，教学设施更先进，校园环境更优美，而且几乎所有荷兰大学都是世界闻名的学府，可以提供更好的高等教育，和学术环境。正如校联主席 Frans de Jong 教授所言：“我们组织此次活动就是为了让大家更好的了解荷兰高等教育体系，消除误解。荷兰大学并没有想象中的那么遥远。”

联系人:

资深教授: Frans de Jong
邮箱地址: jong2.f@nhtv.nl
电话: +31 (0)76 533 2620
手机: +31 (0)622449538
地址: Claudius Prinsenlaan 12, 4811DK Breda
P.O. Box 3917, 4800 DX Breda, The Netherlands



教师: Letty Zhu (朱玉衡)
邮箱地址: zhu.l@nhtv.nl
电话: +31 (0)76 533 2160
手机: +31 (0)641850252
地址: Claudius Prinsenlaan 12, 4811DK Breda
P.O. Box 3917, 4800 DX Breda, The Netherlands

